
ΛΥΣΗ 

α) Οι εστίες της έλλειψης είναι τα σημεία            και         ,  

άρα             ή     .  

Το μήκος του μεγάλου άξονα είναι         ,  

άρα              ή     . 

Επομένως                  .  

Επειδή οι εστίες βρίσκονται στον άξονα    , η έλλειψη έχει εξίσωση της μορφής 

  
  

  
    

  

  
   , οπότε με αντικατάσταση προκύπτει  

  

  
    

  

  
   . 

β) i) Από την εξίσωση της έλλειψης  
  

  
    

  

  
    , για         βρίσκουμε:  

  

  
    

  

  
      

 

 
    

  

  
       

           

       

     ή        

Επειδή το    έχει θετική τεταγμένη και το   αρνητική, θα είναι        και          . 

ii) Είναι                              . 

 


